
Αγωνιστικές Παρεμβάσεις Κινήσεις Συσπειρώσεις
στο Δημόσιο Θεσσαλονίκης

Ενημέρωση για τη συνεδρίαση της ΕΕ της ΕΔΟΘ (7.3.2018)

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης της συνεδρίασης στις 7/3/2018, όπως προτάθηκαν από τον πρόεδρο
της ΕΔΟΘ, ήταν:

1. Επίσκεψη διαπαραταξιακής επιτροπής στον ΟΑΣΘ.

2. Εσωτερικός κανονισμός (α .επιτροπών οργάνων, β. διαχείριση κτηριακών εγκαταστάσεων, γ.
λειτουργία γενικά του οργάνου).

3. Οργανωτική και πολιτική παρέμβαση του οργάνου σε φορείς της πόλης και κομματικές ηγεσίες.

4. Σύνταξη νέου μητρώου μελών του οργάνου.

Συμπληρωματικά και πριν την έναρξη της διαδικασίας αποφασίστηκε να ηχογραφούνται οι συνεδριάσεις,
όπως κι έγινε στην παρούσα συνεδρίαση.

Σχετικά με το πρώτο θέμα: στη βάση της προηγούμενης ανακοίνωσής μας επιμέναμε να παρθεί απόφαση
για τη σύνταξη μηνυτήριας αναφοράς που να περιγράφει όχι μόνο τη διαδικασία παραλαβής κουπονιών-
παράδοσης ποσών, αλλά και τα πρόσωπα της ΕΕ της ΕΔΟΘ που εμπλέκονται σε αυτή τη διαδικασία, όπως
είχε υποδείξει και ο δικηγόρος που κλήθηκε σε προηγούμενη συνεδρίαση. Οι τοποθετήσεις του προέδρου
και του γραμματέα, αρχικά, επιβεβαίωσαν όσα καταγγείλαμε για τη συγκάλυψη.

Συγκεκριμένα, ο πρόεδρος είπε ότι “έστειλαν τα στοιχεία στο δικηγόρο να συντάξει τη μηνυτήρια
αναφορά που θα περιγράφει τη διαδικασία, χωρίς ονόματα- γιατί εμείς δεν είμαστε εισαγγελείς”, ενώ, την
ίδια στιγμή αντιπρότεινε την επίσκεψη στον πρόεδρο του ΟΑΣΘ, ώστε να αποφευχθεί η αγωγή από μεριάς
του.

Μετά από ένα βασανιστικό θέατρο του παραλόγου κι αφού και οι παρατάξεις του ΠΑΜΕ και της
Αγωνιστικής Συνεργασίας επιβεβαίωσαν όσα λέγαμε, αποφασίστηκε τελικά, ομόφωνα, να συνταχθεί η
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μηνυτήρια αναφορά και να σταλεί στον εισαγγελέα, αφού πρώτα τη δει η Ε.Ε. της ΕΔΟΘ

Παράλληλα, δόθηκε στα μέλη της Ε.Ε. ένας συνοπτικός πίνακας εσόδων- εξόδων της περιόδου Απριλίου
2017-Δεκεμβρίου 2017, όπου με πρώτη ματιά είναι καταφανής, τουλάχιστον, η προχειρότητα και
αδιαφάνεια της διαχείρισης των οικονομικών της ΕΔΟΘ. Ένα παράδειγμα είναι ότι στις καταγραφές του
ενοικίου από το ΣΕΠΠΕΑ και λείπουν οι μήνες Ιουλ-Αυγ. και τα ποσά των ενοικίων είναι διαφορετικά.

Η συζήτηση για το δεύτερο και τρίτο θέμα θύμισε διαδικασίες Βουλής: ένα όργανο εκλεγμένων
αντιπροσώπων, ερήμην και μακριά από τους εργαζόμενους, συζητά και αποφασίζει πριν από αυτούς γι’
αυτούς. Έτσι, το κτήριο των 8 ορόφων της ΕΔΟΘ που αποκτήθηκε και συντηρείται με λεφτά των ίδιων
των εργαζομένων, γίνεται πρόταση να “αξιοποιηθεί” με τη λογική του κέρδους. Στο πνεύμα αυτό
ακούστηκαν προτάσεις για εξοπλισμό των μεγάλων αιθουσών, ώστε να παραχωρούνται έναντι αμοιβής
για συνέδρια, ημερίδες κ.λ.π.

Και το πιο τραγικό απ’ όλα ήταν ότι ενώ οι εργαζόμενοι/ες στενάζουν από τη λεηλασία του μισθού και
της σύνταξης που τελειώνει το πρώτο 15ήμερο, την απειλή της έξωσης ή του πλειστηριασμού, το κόστος
των φαρμάκων και της υγείας γενικά, τον αυταρχισμό και το φόβο, προτάθηκε ως λύση η επαφή με φορείς
και κόμματα που θα τους εκθέσουμε τα αιτήματα της ΕΔΟΘ!!!

Ως Αγωνιστικές Παρεμβάσεις θεωρούμε ότι:

επιβεβαιώθηκε ότι εξαρχής η πρόθεσή των παρατάξεων ΔΑΚΕ- ΔΗΣΥ (πρώην ΠΑΣΚ) ήταν η
συγκάλυψη του σκανδάλου προς τον ΟΑΣΘ.
η απόφαση του Γ.Σ. στις 30/11/2017 ήταν στα πλαίσια της υλοποίησης αυτής της συγκάλυψης που
μιλούσε για χρέος της ΕΔΟΘ προς τον ΟΑΣΘ, αντί για σκάνδαλο και η οποία ψηφίστηκε από όλες τις
άλλες παρατάξεις, εκτός των Παρεμβάσεων.
η συγκρότηση προεδρείου της ΕΔΟΘ στις 30/1/2018 με τη ΔΑΚΕ και τη ΔΗΣΥ και από τις δυνάμεις
του ΠΑΜΕ και της Αγωνιστικής Συνεργασίας διευκολύνει την μεθόδευσή τους να ολοκληρώσουν τη
συγκάλυψη του σκανδάλου.
τα συνδικάτα οφείλουν να οργανώσουν τώρα την αντεπίθεση των εργαζομένων

Έτσι,

Καλούμε τους εκπροσώπους των παρατάξεων του ΠΑΜΕ και της Αγωνιστικής Συνεργασίας να
παραιτηθούν από το προεδρείο και να απαιτήσουμε τώρα από κοινού τη σύγκληση άμεσα Γ.Σ. της ΕΔΟΘ
και έκτακτου Συνεδρίου της ΕΔΟΘ, ώστε να βγουν όλα στο φως, να μην κουκουλωθεί το σκάνδαλο προς
τον ΟΑΣΘ, να αναλάβουν την ευθύνη όλοι εκείνοι που το δημιούργησαν και ίδιοι να είναι υπεύθυνοι προς
τον ΟΑΣΘ για το έλλειμμα των 120.000 Ευρώ από τη διαχείριση των κουπονιών. Στο συνέδριο να
υπάρξουν αποφάσεις για να οργανωθεί ένας αποφασιστικός, ανυποχώρητος αγώνας των εργαζομένων
ενάντια στην ληστρική επίθεση κεφαλαίου-κυβέρνησης-Ε.Ε.

Τέλος, άμεσα να κληθούν όλα τα Δ.Σ. των σωματείων να ενημερωθούν για τα ανωτέρω θέματα.


